

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :29ABKFS2550C1Z7

1.	Legal Name	SRSALEH BRO	SRSALEH BROTHERS			
2.	Trade Name, if any	SRSALEH BRO	SRSALEH BROTHERS			
3.	Constitution of Business	Partnership	Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business		NO.85/86, S J P ROAD, BANGALORE, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560002			
5.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	20/09/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular	Regular			
8.	Particulars of Approving Authority					
		Sign	ature			
Name						
Designation						
Offic	e					
Date of issue of Certificate 2		24/06/2018	24/06/2018			
	The registration certificate is required					

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 29ABKFS2550C1Z7

Legal Name SRSALEH BROTHERS

Trade Name, if any SRSALEH BROTHERS

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 1

Sr. No. Address

NO.10, D R LANE, SJP ROAD CROSS, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560002



GSTIN 29ABKFS2550C1Z7

Legal Name SRSALEH BROTHERS

Trade Name, if any SRSALEH BROTHERS

Details of Managing / Authorized Partners

Name KHUZEMA ROSHAN SALEH

Designation/Status PARTNER

Resident of State

Designation/Status

Resident of State

Name HUZEFA ROSHAN SALEH

_

Name ROSHAN MULLA SALEHBHAI SALEH

Karnataka

Karnataka

PARTNER

Designation/Status PARTNER

Resident of State Karnataka